



焦作市爱心人士与老范山村村民合影留念

新年送温暖 爱心进山村

焦作市爱心人士一行走进嵩县老范山村开展慰问活动



爱心物资进村喽

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 耿彩霞/文图

春节将至，爱心同行。

2021年2月4日，腊月二十三，中国传统农历小年。来自焦作市的十位各界爱心人士驱车200多公里，来到洛阳市嵩县黄庄乡老范山村开展“新年送温暖 爱心进山村”走访慰问活动。为17户山区困难群众带去了米、面、油、肉、粉条等过年物资，让他们度过一个祥和安宁的春节。

上午8时许，三辆爱心车装载着满满的物资浩浩荡荡从焦作市出发，经过三个小时的长途跋涉，于上午11时到了嵩县黄庄乡老范山村。

“欢迎你们的到来！”等候已久的群众看到爱心人士的到来，欢呼雀跃。

“太感谢你们了，给我们带来这么多爱心物资，我们今年一定能过一个幸福的春节”看到满车的过年物资，70岁的卢银建老人忍不住流下激动的眼泪！

“提前祝你新年快乐！”“谢谢，新年快乐！”爱心人士与村民们互道春节祝福，气氛温馨融洽。

随后，爱心人士分别到困难群众家里走访，详细了解他们的生活情况和孩子的学习情况，将米、面、油等爱心物资一一送入家中，并合影留念。

河南财经政法大学2020级审计专硕研究生赵子豪告诉记者，在网上看到村里老百姓的生活条件十分艰苦后，心里特别不是滋味，就想通过一己之力帮助他们。“在新年来临之际，给他们送一些爱心过年物资，看到他们能度过一个温暖、开心的幸福年，心里感到十分欣慰”。

一滴水能折射出太阳的光辉，一份爱能体现社会的温暖。“回馈社会是我们应尽的责任，这次爱心帮扶活动也是想在春节前送去我们的温暖和爱心，尽自己的绵薄之力，希望对他们有所帮助，祝福大家能过个美满、幸福的新春佳节。”焦作大世界金街总经理孙亚峰说。

据了解，此次活动的爱心队伍是由焦作大世界金街、焦作市万博汽车服务有限公司、焦作观澜国际、焦作新新澳门豆捞酒店、河南世纪平原商贸有限公司、焦作待王永喜砂锅、焦作市鑫恒昌物流有限公司、焦作国台酒旗舰店、焦作佳林建设有限公司、焦作丽车源汽车服务有限公司、焦作市三羽塑胶有限公司、河南省庚源科技有限公司、焦作恒荣科技有限公司和爱心人士葛建军、大学生赵子豪等二十多位爱心人士组成。

美好的时刻总是过得很快，不知不觉，一个多小时过去了，爱心人士离开时，老百姓手拉着手久久不舍松开……



小宝贝也参与到搬运爱心物资中



爱心物资进家喽



村民们依依不舍挥手告别



爱心人士到困难群众家中走访慰问